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підготовки, збільшення фінансової та інформаційної підтримки для
підприємців, посилення боротьби з корупцією та інші чинники мають сприяти
формування потужного інституту молодіжного підприємництва, потенціал
якого використано незначною мірою. Це у свою чергу, сприятиме розвитку
сільських та селищно-міських громад, розв'язання соціально-економічних
проблем держави.
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Проблема необхідності змін парадигми управління стратегічним
розвитком регіонів України ще не усвідомлена ні на регіональному, ні на
державному рівнях, оскільки цілі, завдання і процеси децентралізації влади
сьогодні сконцентровані головним чином в організаційному сегменті утворення
нових спроможних ОТГ, їх консультаційної підтримки в юридичних,
фінансових та бюджетних питаннях, створенні стратегій розвитку, проектній
роботі, просторовому плануванні та управлінні ресурсами.

При цьому, однак, слід нагадати, що всіма регіонами нашої держави свого
часу були розроблені, затверджені і прийняті до виконання регіональні стратегії
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соціально-економічного розвитку [1, с. 22-23], які дещо пізніше певним чином
були узагальнені затвердженим 06.08.2014 року документом «Державна
стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року» [2] і 12.01.2015 року
документом «Стратегія сталого розвитку «Україна-2020» [3].

Проте, уже в «Державній стратегії регіонального розвитку на період до
2020 року» серед цілей державної регіональної політики була поставлена ціль
№3 «Ефективне державне управління в сфері регіонального розвитку» та
сформульовані підцілі №1 «Децентралізація влади, реформування місцевого
самоврядування та адміністративно-територіального устрою» і №2
«Удосконалення системи стратегічного планування регіонального розвитку на
загальнодержавному та регіональному рівні», в зв'язку з виконанням яких
можуть і повинні бути переглянутими та відкоригованими сьогодні діючі
регіональні і загальнодержавна стратегічні документи.

Ця необхідність обумовлена тим, що одним із пріоритетних завдань
кожної новоутвореної ОТГ стає розробка, затвердження і реалізація власних
стратегій розвитку – обов’язкових документів органів місцевого
самоврядування, які не передбачались і не узагальнювались як на
регіональному, так і на загальнодержавному рівнях.

зв'язку з вищевикладеним і зростанням в регіонах України числа все
нових і нових ОТГ, отримання ними в розпорядження нових ресурсів,
колективної розробки власного бачення майбутнього, власних стратегічних
документів та концентрації значної кількості ідей, ініціатив, проектів, бізнес-
планів і т. п., стає очевидною необхідність запровадження інноваційних
технологій стратегічного планування. В цьому контексті слід зауважити, що
протягом 2003-2013 років органами державного управління і місцевого
самоврядування Івано-Франківської області було приділена значна увага
проблемам стратегічного планування розвитку сільських громад, а
накопичений за цей періоду часу позитивний досвід, теоретичні узагальнення і
практичні рекомендації [для прикладу, 4, 5, 6, 7, 8] можна і слід
використовувати в процесах консультативної підтримки і навчання
господарювання в умовах децентралізації влади і реформування
територіального устрою людських ресурсів ОТГ.
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Сьогодні в Україні в процесі реалізації адміністративно-територіальної
реформи система управління регіональним розвитком зазнала змін у порівнянні
тією, яка сформувалася впродовж останніх років. Як на регіональному, так і

на рівні об’єднаних територіальних громад почали формуватися нові механізми
управління, зокрема стратегічного. Основним елементом в системі
стратегічного управління є стратегічне планування, яке передбачає розробку
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